8 (ppm) | multiplicité | Nb de H «voisins » | Intégration (mm) | Nb de protons éq. | Correspondance (dessiner la molécule)
Total : ...... mm Nb total de H de
lamolécule: ......
Ce qui donne .... mm par proton
8 (ppm) | multiplicité Nb de H «voisins » | Intégration (mm) | Nb de protons éq. | Correspondance (dessiner la molécule)
Total @ ...... mm Nb total de H de
lamolécule: ......
Ce qui donne .... mm par proton
S (ppm) | multiplicite Nb de H «voisins » | Intégration (mm) | Nb de protons éq. | Correspondance (dessiner la molécule)

Nb total de H de
la molécule : ......

Ce qui donne .... mm par proton
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